



В Мурманской области перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве бывшей супруги



Следственным отделом по городу Апатиты регионального следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый на почве ссоры с бывшей супругой решил убить женщину. Реализуя задуманное в ночное время 26 марта 2023 года, когда потерпевшая появилась возле своего дома по улице Олимпийской в городе Кировске, мужчина несколько раз выстрелил в женщину из пневматической газобаллонной винтовки. От полученных ранений женщина скончалась на месте происшествия. После этого обвиняемый, желая скрыть следы преступления, спрятал тело женщины в снегу.

Следователями регионального СК во взаимодействии с сотрудниками полиции выполнен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

комплекс следственных действий, направленных на изобличение мужчины и установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1861664>